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Zemřela Julie Powellová, podle její knihy vznikl film o
vaření Julie a Julia

idnes.cz/kultura/literatura/julie-powellova-smrt-julie-a-julia-vareni.A221102_100412_literatura_ts

Spisovatelka a autorka blogu o vaření Julie Powellová zemřela, bylo jí

49 let. Její autobiografická kniha se stala předlohou pro film Julie a

Julia z roku 2008, ve kterém hrála Meryl Streepová.

Fotogalerie15

Julie Powellová na premiéře filmu Julie a Julia (New York, 30.

července 2009) | foto: AP

O úmrtí Powellové v důsledku srdeční arytmie informoval list The

New York Times její manžel.

Powellová se na prahu třicítky rozhodla, že za jediný rok uvaří všech

524 receptů z klasické kuchařky Mastering The Art Of Frech Cooking

(Umění francouzské kuchyně), kterou v roce 1961 napsala Julia

Childová.
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O svých kuchařských pokusech v malém bytě tehdy začala psát blog,

úspěšný příběh později vyšel knižně a stal se i předlohou pro film.

Streepová za roli kuchařky Childové ve filmu získala Zlatý glóbus.
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„Její psaní bylo tak svěží, energické - někdy až drsné! - a tak

nádherně nevázané na žádnou tradici... Internet zdemokratizoval

psaní o jídle a Julie byla prvním výrazným hlasem nové školy,“

napsala o Powellové v reakci na její úmrtí novinářka Amanda

Hesserová, která o blogu psala už v roce 2003 na stránkách deníku

The New York Times.
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Související

RECENZE Julie a Julia: Kuchařská komedie se Streepovou baví v první
půli, pak sklouzne k sentimentu

OBRAZEM: Když Julie vaří podle Julie, je z toho filmový příběh o vášni

Tipy z televizního programu

Recenze: Muži v černém 2 40 %, 47 róninů 45 %, Tahle země není

pro starý 80 %, Equalizer 60 %, Magický hlas rebelky 60 %, Baader

Meinhof Komplex 70 %, Nejvyšší nabídka 75 %, Já, Mattoni 60 %,

Čtyři slunce 60 % 

Klíčová slova:Případy 1. oddělení, MasterChef Česko, Souboj na

talíři, Regina Řandová

Témata: film, blog, Meryl Streepová, kniha, vaření, Julia Carolyn

Child, New York Times, Zlatý globus

Nejčtenější

Zemřel hudebník Michal Ambrož, frontman Jasné Páky a Hudby Praha

Ve věku 68 let zemřel Michal Ambrož, frontman skupin Jasná Páka,

Hudba Praha a Divoký srdce. Ambrož v kapelách působil...
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Zemřela Zuzana Burianová, zpěvačka ze Semaforu i skladnice z Vesničky

Ve věku 75 let zemřela ve Švýcarsku Zuzana Burianová. Herečka,

zpěvačka a vdova po slavném režisérovi Jánu Roháčovi. V...

RECENZE: Zase stejný model zoufalců. Jenže Gumy alespoň baví

Ne že by desetidílný komediální seriál Gumy vysílaný na platformě

Voyo objevoval Ameriku; naopak. Zase už staví do...

RECENZE: Pohádkový Princ Mamánek šišlá, straší a rozjímá o smrti

Premium Připsal si režii, scénář podle vlastní předlohy, hudbu i

hlavní roli; Princ Mamánek znamená splněný sen jednoho muže,...

KOMENTÁŘ: Komediální série roku. Zastíní prezidentští baviči
Prezidentku?

Doposud žádný seriálový hrdina, snad ani blahé paměti primář Sova

z Nemocnice na kraji města, neměl zaručeno, že...

Kouzlo i prokletí Římské říše. Na vrcholu požírala sama sebe, říká historik

Premium Dodnes se nepřestáváme podivovat tomu, proč tak vyspělá

civilizace zanikla. „Pozdní Římskou říši přirovnávali ke kdysi...

Pro kluky jsem maniak. Kondiční kouč Slavie o huntování těla i GPS
vestách

Premium Ještě v pátečním poledni nasedali slávisté v Kosovu do

letadla. Unavení a potlučení po vydřeném vítězství v Konferenční...

Měla stovky mladíků. Jsem turistka po jejich tělech, říká
sedmašedesátiletá lovkyně Hana

Premium Její ložnicí prošli mladí muži šestatřiceti národností. Umí

přitom jen česky, ale to nevadí, tím lépe, sdílené chvíle...

Trochu mrcha, ale i úžasná bytost. Scenárista Markov vzpomíná nejen na
Růžičkovou
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Premium Už na FAMU se v hlavě spisovatele a scenáristy Petra

Markova zrodil svět, kde vodníci telefonují přes sprchy a cestují...

RECENZE: Z komiksové série Akira čerpali i tvůrci Stranger Things

Byl-li jiný kultovní japonský komiks – manga – Ghost In The Shell

mocnou inspirací pro tetralogii Matrix, objekt našeho...

RECENZE: Samarkand i Kišiněv. Aneb kde citlivost překrývá tragické
momenty

Dvě pozoruhodné románové novinky se odehrávají na území

bývalého Sovětského svazu – obě psány ženami s citlivostí a...

Kriminalista Josef Mareš u výslechu. Vychází kniha Moje případy z 1.
oddělení

Třicet let u policie, stovky vyřešených vražd, setkání s nejznámějšími

zločinci doby. Bývalý kriminalista Josef Mareš...

Mary Kay je 25 let na trhu! Vyhrajte a oslavte to společně s námi

Mary Kay slaví 25. výročí na českém a slovenském trhu. To už je

pořádný důvod k oslavě a při té příležitosti jsme si pro Vás připravili

soutěž o...
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